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Michael Kühnen 
  

Η δεύτερη επανάσταση 
Τόμος Ι: Πίστη και αγώνας 

  
Μέρος 4 

  
  
Το κόμμα διατάσσει το κράτος, το κράτος διατάσσει την οικονομία. Η συμμετοχή 
του ατόμου, ωστόσο, δεν λαμβάνει χώρα πλέον στην κρατική σφαίρα, όπου 
λαμβάνονται μόνο πραγματολογικές αποφάσεις από ειδικούς, αλλά στις 
επιχειρήσεις, όπου ρυθμίζονται οι άμεσες συνθήκες ζωής, και στη στρατιά 
εκατομμυρίων του κόμματος, όπου καθορίζεται η κατεύθυνση της πολιτικής. 
Αλλά όλα για έναν στόχο - για το καλό του γερμανικού λαού.  
    
Όλα αυτά μπορεί να ακούγονται πολύ θεωρητικά αυτή τη στιγμή, αλλά δεν είναι 
ένα εξωπραγματικό αποκύημα της φαντασίας. Στη δεκαετία του 1930, τα 
φασιστικά και εθνικοσοσιαλιστικά κράτη απέδειξαν ότι αυτό το μοντέλο 
λειτουργεί. Το εταιρικό κράτος, η εταιρική ιδέα, είναι ο τρίτος δρόμος, ο δρόμος 
ανάμεσα στον καπιταλισμό και τον κομμουνισμό, ο δρόμος προς το γερμανικό 
μέλλον. Στην παρούσα κατάσταση, ο εθνικοσοσιαλιστικός οικονομικός 
σχεδιασμός έχει να επιτύχει τρεις άμεσους στόχους: 
  
Εξάλειψη της ανεργίας:  
  
Ο εθνικοσοσιαλισμός διακηρύσσει: Το δικαίωμα στην εργασία είναι 
εξασφαλισμένο στο εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος! Η υποχρεωτική εργασία θα 
επανέλθει. Ο εθνικοσοσιαλισμός θα αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη στο μέλλον, 
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που είναι η βασική προϋπόθεση για την ομαλοποίηση των οικονομικών 
συνθηκών. Τα κρατικά προγράμματα εργασίας θα επανεντάξουν τους 
εναπομείναντες άνεργους Volksgenossen. 
  
Επαναπατρισμός των ξένων εργατών: Ο εθνικοσοσιαλισμός διακηρύσσει: Η 
γερμανική οικονομία οργανώνεται από Γερμανούς για Γερμανούς. Δεν χρειάζεται 
ξένους εργάτες στο εθνικοσοσιαλιστικό κράτος. Το εθνικοσοσιαλιστικό κράτος θα 
απελάσει αμέσως όλους τους ξένους εργάτες που έχουν εισέλθει παράνομα στη 
χώρα καθώς και όσους είναι ανύπαντροι. Εντός ενός έτους, οι υπόλοιποι 
αλλοδαποί πρέπει επίσης να εγκαταλείψουν τη χώρα. Η Γερμανία για τους 
Γερμανούς! 
  
Αυτονομία: Ο εθνικοσοσιαλισμός δηλώνει: Ο γερμανικός λαός θα είναι ελεύθερος 
μόνο όταν ανεξαρτητοποιηθεί από την πίεση ξένων κρατών. Σήμερα η Γερμανία 
είναι πλήρως εξαρτημένη από ξένες χώρες, ιδίως στον τομέα της προμήθειας 
πρώτων υλών και της εμπορικής πολιτικής. Το εθνικοσοσιαλιστικό κράτος θα 
τερματίσει αυτή την εξάρτηση. Θα κάνει μεγαλύτερη χρήση των δικών του 
πρώτων υλών και θα εξαλείψει την ακραία εξάρτησή του από τις εξαγωγές. 
Φυσικά, οι εθνικοσοσιαλιστές γνωρίζουν ότι η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία από 
μόνη της δεν μπορεί να είναι αυτάρκης: η πλήρης αυτάρκεια είναι αδύνατη. Αλλά 
αυτό δεν είναι λόγος να μην μειωθεί τουλάχιστον η εξάρτηση. Η υποστήριξη της 
πολιτικής της αυταρκείας θα αποτελέσει βασικό καθήκον της εθνικοσοσιαλιστικής 
εξωτερικής πολιτικής. Εθνικοσοσιαλιστές και Εθνικοσοσιαλιστές μαζί απαιτούν 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ! 
  
Όπως η ιδέα της Volksgemeinschaft είναι ο πυρήνας της εθνικοσοσιαλιστικής 
εσωτερικής πολιτικής και η εταιρική ιδέα ο πυρήνας της εθνικοσοσιαλιστικής 
οικονομικής πολιτικής, έτσι και στην εξωτερική πολιτική η Μεγάλη Γερμανική 
Ιδέα πρέπει να είναι η στάχτη γύρω από την οποία θα περιστρέφονται οι 
προσπάθειες ενός επερχόμενου εθνικοσοσιαλιστικού κράτους. "Η Μεγάλη 
Γερμανική Ιδέα" - και μόνο αυτός ο όρος κάνει τον φιλισταίο να τρέμει. 
Σκέφτεται τον πόλεμο και την τρομοκρατία, τις κατακτήσεις και την ατελείωτη 
αιματοχυσία. Το ίδιο το όνομα "Μεγάλη Γερμανία" είναι απεχθές για τον 
φιλισταίο - άλλωστε, αισθάνεται πολύ άνετα στην πλούσια συρρικνωμένη 
Γερμανία. Για περισσότερα από τριάντα χρόνια, οι νικητές σφυρηλατούσαν στα 
κεφάλια του γερμανικού λαού ότι οι Αυστριακοί, οι Ελβετοί, οι Νοτιοτυρολέζοι 
και οι Αλσατοί είχαν τη δική τους εθνικότητα και ότι ακόμη και ένα δυτικό και 
ένα ανατολικό γερμανικό έθνος άρχισαν σταδιακά να διαμορφώνονται. 
    
Οι δυνάμεις κατοχής στη Βόννη έκαναν ό,τι μπορούσαν για να καλλιεργήσουν 
ένα αποσχιστικό, δυτικογερμανικό εθνικό αίσθημα - χωρίς ιδιαίτερη επιτυχία. Για 
πολλά χρόνια ήταν ταμπού να μιλάμε για τη Μεγάλη Γερμανία. Το πολύ-πολύ οι 
σύντροφοι στην Ανατολική Γερμανία το υποστήριζαν, αλλά μόνο κρυφά, γεμάτοι 
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φόβο, γιατί στην Αυστρία, αυτή την ελεύθερη δημοκρατία, απαγορεύεται να ζητάς 
δημόσια το Anschluss, με βαριές ποινές. Στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της 
Γερμανίας, η Deutch-Völkische Gemeinschaft (DVG) είχε ήδη από σχετικά νωρίς 
ξεκινήσει εκστρατεία υπέρ της Μεγάλης Γερμανίας. Και με την εμφάνιση του 
εθνικοσοσιαλιστικού υπόγειου κινήματος το 1971, το φράγμα έσπασε. Το 1977, οι 
γερμανικές αδελφότητες με τα 20.000 μέλη τους δήλωσαν την υποστήριξή τους 
στη Μεγάλη Γερμανική Πατρίδα, και ακολούθησε το Μέτωπο Δράσης των 
Εθνικοσοσιαλιστών ως το πρώτο πολιτικό κόμμα. 
    
Η Μεγάλη Γερμανική Ιδέα δεν αποτελεί απειλή για την παγκόσμια ειρήνη. Η 
Μεγάλη Γερμανική Ιδέα είναι φυσικό δικαίωμα του γερμανικού λαού. 
Διεκδικούμε για τους εαυτούς μας αυτό που είναι από καιρό αυτονόητο για όλους 
τους άλλους λαούς: 
    
"Να ενώσουμε όλους τους ανθρώπους μιας γλώσσας, ενός πολιτισμού, μιας 
ιστορίας και ενός αίματος σε ένα ελεύθερο, ισχυρό και ενωμένο κράτος".  
    
Γιατί ουρλιάζουν οι γειτονικοί μας λαοί, με τους οποίους μας συνδέουν πολλές 
συνθήκες φιλίας, όταν οι Γερμανοί απαιτούν τα δικαιώματά τους; Θα περνούσε 
από το μυαλό των Γάλλων, για παράδειγμα, να αποσχιστεί η Κορσική από αυτούς 
ή των Άγγλων να αποσχιστεί η Σκωτία από αυτούς, παρόλο που οι Κορσικανοί και 
οι Σκωτσέζοι έχουν σίγουρα πιο ανεξάρτητο πολιτισμό, γλώσσα και ιστορία από 
ό,τι, για παράδειγμα, οι Αυστριακοί, των οποίων τη γερμανικότητα σε χίλια χρόνια 
ιστορίας μέχρι το 1945 κανείς δεν αμφισβήτησε; Η Αυστρία ήταν μέρος της 
Γερμανικής Αυτοκρατορίας πριν από πολύ καιρό, όταν η Κορσική ήταν ακόμα 
ιταλική και η Σκωτία ήταν ανεξάρτητο βασίλειο! 
    
Αυτά τα ευρωπαϊκά κράτη γνωρίζουν ακριβώς γιατί καταστέλλουν τις επιδιώξεις 
αυτονομίας στα εθνικά τους κράτη. Θέλουν να συνεχίσουν να παίζουν έναν ρόλο 
πολιτικά ανάλογα με το μέγεθος του πληθυσμού και την οικονομική τους δύναμη, 
θέλουν να οδηγήσουν το κάποιο έθνος που κληρονόμησαν από τους πατέρες τους 
με ασφάλεια στο μέλλον. Δεν έχουμε τίποτα εναντίον αυτού, σεβόμαστε αυτή την 
προσπάθεια, καταλαβαίνουμε όταν οι Γάλλοι πολιτικοί θέλουν να διατηρήσουν το 
"Μεγάλο Έθνος"(!) και οι Άγγλοι πολιτικοί τη "Μεγάλη Βρετανία"(!) τους. 
Απαιτούμε όμως την ίδια κατανόηση για τον πόθο μας για τη Μεγάλη Γερμανία! 
    
Οι λεγόμενοι ρεαλιστές θα αντιτείνουν ότι δεν υπάρχει η παραμικρή πιθανότητα 
να πραγματοποιηθεί αυτό το όνειρο. Αυτό μπορεί να ισχύει προς το παρόν, αλλά 
το μέλλον επιφυλάσσει ακόμη πολλές εξελίξεις. Ο αποφασιστικός παράγοντας 
είναι η θέληση ενός λαού να αγωνιστεί για το δίκιο και την ελευθερία του. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός ενσαρκώνει αυτή τη θέληση να απαιτήσει και να επιτύχει το 
φαινομενικά αδύνατο. Εμείς οι Εθνικοσοσιαλιστές γνωρίζουμε τις επαναστατικές 
τάσεις σε Ανατολή και Δύση, είμαστε παντού όπου ακούγονται γερμανικές φωνές 



4 

και περιμένουμε την ιστορική μας ευκαιρία, υπομονετικοί και επίμονοι, αλλά 
γεμάτοι με την επαναστατική φλόγα της γερμανικής μας υπόστασης. Και αν 
περάσουν αιώνες: Αν το γερμανικό κίνημα της ελευθερίας καταφέρει να κρατήσει 
ζωντανή τη λαχτάρα για το Ράιχ, την πατρίδα όλων των Γερμανών, τότε στο τέλος 
ενός μακρύ δρόμου βρίσκεται η Μεγάλη μας Γερμανία! 
    
Ο γερμανικός λαός εκπλήρωσε πάντα δύο ιστορικές αποστολές: 
    
Πρώτον, ως κέντρο της ευρωπαϊκής ηπείρου, για να διατηρήσει την ιδέα της 
Δύσης, την κληρονομιά της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, και δεύτερον, για να 
χρησιμεύσει ως προπύργιο της Άριας Ευρώπης έναντι της Ασίας. Με την 
παρέμβαση των ξένων δυνάμεων ΗΠΑ και Σοβιετικής Ρωσίας στην τύχη της 
Ευρώπης και με την ήττα των ευρωπαϊκών δυνάμεων υπό την ηγεσία της 
Γερμανίας, καθώς και με την επακόλουθη διαίρεση του Ράιχ, οι Γερμανοί έχασαν 
τη δυνατότητα και την ικανότητα να συνεχίσουν να επιδιώκουν αυτά τα δύο 
καθήκοντα - σε βάρος της λευκής Ευρώπης. Για περισσότερα από τριάντα χρόνια 
τώρα, η Ευρώπη έχει εκ των πραγμάτων αποσυρθεί από την παγκόσμια πολιτική. 
Η Αμερική και η Ρωσία, η Ιαπωνία και η Κίνα, η Ασία και η Αφρική: εκεί 
λαμβάνονται οι αποφάσεις. 
    
Τα παλαιά, αδρανή εθνικά κράτη της Ευρώπης καθοδηγούσαν την επαρχιακή 
πολιτική, ενώ το μέλλον του κόσμου καθοριζόταν αλλού. Γι' αυτό φταίνε οι 
δημοκράτες! Τα εθνικά κράτη της Ευρώπης υποχωρούν στις απαιτήσεις των 
αναπτυσσόμενων χωρών και θέτουν έτσι σε κίνδυνο τα μέσα διαβίωσης των λαών 
τους. Γι' αυτό φταίνε οι δημοκράτες! Τα εθνικά κράτη της Ευρώπης παίρνουν 
εντολές από τη Νέα Υόρκη και την Ιερουσαλήμ αντί να ασκούν ευρωπαϊκή εθνική 
πολιτική. Γι' αυτό φταίνε οι δημοκράτες! Τα εθνικά κράτη της Ευρώπης 
αφήνουν τις ένοπλες δυνάμεις τους να διοικούνται από Αμερικανούς στρατηγούς 
και αποτίουν φόρο τιμής στη λανθασμένη πεποίθηση ότι η Αμερική έχει τα ίδια 
συμφέροντα ασφαλείας με την Ευρώπη. Γι' αυτό φταίνε οι δημοκράτες! Τα 
εθνικά κράτη της Ευρώπης σέρνονται μπροστά στη Σοβιετική Ρωσία, μια 
ημιβασιλική δύναμη που υποδουλώνει τη μισή ήπειρο. Γι' αυτό φταίνε οι 
δημοκράτες! 
    
Η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση του μέλλοντος πρέπει επίσης να είναι 
ευρωπαϊκή, αν θέλει να αποφύγει τα λάθη του παρελθόντος, και θα είναι 
ευρωπαϊκή! Σε όλες τις χώρες, το μίσος και η δυσαρέσκεια αυξάνονται αργά αλλά 
αισθητά. Σε όλες τις χώρες συγκεντρώνονται λευκοί που ελπίζουν σε ένα 
καλύτερο μέλλον για τους ίδιους και τα παιδιά τους, που δεν έχουν ακόμη 
παραδοθεί στην παρακμή και την παραίτηση, που δεν θα αφήσουν να τους 
στερήσουν την πίστη στον εαυτό τους και την ελπίδα τους για το αύριο. 
Συγκεντρώνονται κάτω από τη σβάστικα! Η ώρα είναι ώριμη. Την ενοποίηση των 
Γερμανών θα ακολουθήσει η ενοποίηση των Ευρωπαίων και αυτή θα ακολουθηθεί 
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από την ΑΡΙΣΑ ΛΑΪΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ! 
    
Το ζήτημα της φυλής είναι ένα επιστημονικό πρόβλημα και εγώ δεν είμαι 
επιστήμονας. Σκοπός μου δεν είναι επομένως να κάνω μια ακριβή, επιστημονική 
δήλωση, αλλά μόνο να συνοψίσω εν συντομία μερικές βασικές αλήθειες που είναι 
προφανείς σε όλους και να τις εντάξω στο πλαίσιο της εθνικοσοσιαλιστικής 
κοσμοθεωρίας. Ολόκληρη η φύση ενός ανθρώπου - η νοημοσύνη, ο χαρακτήρας, 
η εμφάνιση - διαμορφώνεται και μπορεί να εξηγηθεί από δύο βασικές συνθήκες - 
τις περιβαλλοντικές επιδράσεις και την κληρονομικότητα.  
    
Η σύγχρονη έρευνα συμπεριφοράς έχει αποδείξει ότι οι άνθρωποι επηρεάζονται 
πολύ περισσότερο από την κληρονομικότητα παρά από το περιβάλλον τους - και 
στον νοητικό και συναισθηματικό τομέα. Ο Άγγλος καθηγητής Eysenck και ο 
Αμερικανός καθηγητής Jensen είναι αντιπροσωπευτικοί των ευρημάτων αυτών. 
Στις δημοκρατίες, αλλά και στο ανατολικό μπλοκ, θεωρείται σωστό να αγνοούνται 
τα αποτελέσματα της συμπεριφορικής έρευνας και της σύγχρονης βιολογίας, διότι 
αυτό θα κλόνιζε το δόγμα της ανθρώπινης ισότητας. 
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός τα καταφέρνει πιο εύκολα: 
    
Το "δόγμα" του είναι οι αιώνιοι νόμοι της ζωής και η προθυμία αναγνώρισης και 
αναγνώρισης της φύσης του ανθρώπου. Αν κάποιος θέλει πραγματικά να αλλάξει 
τον άνθρωπο, τότε πρέπει όχι μόνο να αναδιαμορφώσει το περιβάλλον του, τότε 
πρέπει να προσεγγίσει τη γενετική σύνθεση του ανθρώπου, τότε πρέπει να 
αναπαράγει τον νέο άνθρωπο! Αναπαραγωγή - αυτή είναι μια τρομερή λέξη και 
πολλοί ευαίσθητοι, ευαίσθητοι αστοί θα ανατριχιάσουν νευρικά!  
    
"Το βλέπουμε και πάλι: 
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός καταπατά την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, διεξάγει 
ανατριχιαστικά πειράματα αναπαραγωγής σαν να μην ήταν ο άνθρωπος το στέμμα 
της δημιουργίας, το ιερό έργο ενός θεού, αλλά ένα κουνέλι".  
    
Όσοι μιλούν με αυτόν τον τρόπο δεν αναγνωρίζουν τη φύση του ανθρώπου ως 
αποτέλεσμα της εξέλιξης. Ο άνθρωπος είναι το έργο μιας παντοδύναμης φύσης 
που δοκιμάζει όλη τη ζωή στο σκληρό σχολείο του αγώνα για την ύπαρξη και 
αφήνει να επιβιώσουν οι καλύτεροι, οι πιο σκληροί και οι ισχυρότεροι. 
    
Ο σύγχρονος άνθρωπος καταπατά τους νόμους της φύσης- έχει αναστείλει τη 
φυσική εξέλιξη και έχει πάρει τη μοίρα του στα χέρια του. Ήθελε να κατακτήσει 
τη ζούγκλα μέσα του και όμως δημιούργησε μόνο μια προσωπική κόλαση για τον 
εαυτό του, επειδή εκτίμησε λανθασμένα τη φύση του:  
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Η υποτιθέμενη ανθρωπιά της οδηγεί σε εκατομμύρια παραμορφωμένα, ανάπηρα, 
κληρονομικά άρρωστα όντα σε όλο τον κόσμο, που πρέπει να σέρνονται στη ζωή, 
και μάλιστα τους επιτρέπεται να αναπαράγονται για να μολύνουν τις μελλοντικές 
γενιές. Άνθρωποι διαφορετικών φυλών επιτρέπεται να αναμειγνύονται ελεύθερα 
και έτσι γεννούν δυστυχισμένα ανθρωπάκια που υποφέρουν από τη διχόνοια της 
ίδιας τους της ψυχής και δεν είναι πραγματικά αποδεκτά από το περιβάλλον τους. 
    
Είναι καθήκον του εθνικοσοσιαλισμού να διερευνήσει την αληθινή φύση του 
ανθρώπου χωρίς προκαταλήψεις, να σεβαστεί και πάλι τους νόμους της φύσης και 
να διατηρήσει και να αποκαταστήσει την καθαρότητα της φυλής του μέσω της 
απαγόρευσης του εκφυλισμού εξωτερικά και των ευγονικών μέτρων εσωτερικά. 
Είναι πολύ νωρίς για να προτείνουμε λεπτομέρειες σε αυτό το σημείο. Τριάντα 
χρόνια απαγόρευσης της φυλετικής έρευνας και της ευγονικής πρέπει να 
αποκατασταθούν προτού είναι δυνατόν να δούμε τι ζημιές έχει αφήσει στη 
Γερμανία η περίοδος της φυλετικής παρακμής υπό δημοκρατική διακυβέρνηση 
και ποια μέτρα θα πρέπει να ληφθούν. Είναι όμως ένα ευπρόσδεκτο σημάδι ότι 
θαρραλέοι Αγγλοσάξονες επιστήμονες αναλαμβάνουν αυτό το πρόβλημα (οι 
Γερμανοί μάλλον φοβόντουσαν πολύ) και ότι πρέπει να αποδώσουν δικαιοσύνη 
στον Εθνικοσοσιαλισμό και σε αυτό το σημείο. 
    
Στο σημείο αυτό μια σύντομη σημείωση για τον Ιουδαϊσμό:  
    
Το εβραϊκό πρόβλημα είναι μάλλον λιγότερο φυλετικό παρά πολιτισμικό. Αλλά 
είναι αυτονόητο ότι για τους εθνικοσοσιαλιστές ισχύει χωρίς περιορισμό η 
διαθήκη του Φύρερ, η οποία αναφέρει  
    
"Πάνω απ' όλα, δεσμεύω την ηγεσία του έθνους και τους οπαδούς να τηρούν 
απαρέγκλιτα τους νόμους της φυλής και να αντιστέκονται ανελέητα στον παγκόσμιο 
δηλητηριώδη όλων των λαών, τον διεθνή εβραϊσμό". 
    
Αυτά τα τέσσερα σημεία περιγράφουν με ακρίβεια την εθνικοσοσιαλιστική 
κοσμοθεωρία: 
  
Η ιδέα της Volksgemeinschaft 

Η εταιρική σκέψη 

Η ευρύτερη γερμανική ιδέα και 

      Η γνώση της σημασίας της φυλής. 
  

Σε αυτή τη βάση κατανοούμε τώρα τη θεαματική επιστροφή του κινήματός μας 
στην πολιτική και πνευματική σκηνή της εποχής μας. Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι 
η απάντηση στις καυτές ανάγκες του παρόντος και του μέλλοντος. Οι 
εθνικοσοσιαλιστές και άλλοι καλοπροαίρετοι και πατριώτες Γερμανοί (π.χ. οι 
Πράσινοι) σχηματίζουν ένα γερμανικό κίνημα ελευθερίας που αγωνίζεται για ένα 
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ασφαλές μέλλον. Γνωρίζουμε ότι η επανάστασή μας μπορεί να πετύχει μόνο 
αν αυτή τη φορά, σε αντίθεση με το 1933, ακτινοβολεί προς τα έξω. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός είναι ένα εξαγωγικό άρθρο, πρέπει να αγκαλιάσει 
ολόκληρο τον λευκό κόσμο, ώστε η λευκή φυλή να επιβιώσει την τρίτη 
χιλιετία! 
 
 

Η ΆΡΙΑ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΘΝΏΝ 
  
Αρχικά διακρίνουμε τις τέσσερις κύριες φυλές: 
  
Η Άρια (Λευκή) Φυλή 
Η μαύρη φυλή (νέγροι) 
Η κίτρινη φυλή (Ασιάτες και Εσκιμώοι) 
Η Κόκκινη Φυλή (Ινδιάνοι) 
  
Οι Ινδοί, ιστορικά μιλώντας, δεν παίζουν πλέον ρόλο, ενώ οι νέγροι, λιγότερο 
προικισμένοι σε φυλετικό μέσο όρο από τους Αρίους και τους Ασιάτες, δεν 
παίζουν ακόμη ρόλο. Διαθέτουν, ωστόσο, όπως όλες οι πρωτόγονες φυλές, μια 
εκπληκτική ζωτικότητα και ενέργεια που μπορεί να οδηγήσει σε μια 
πραγματική απειλή στο μέλλον. Η κίτρινη φυλή ήταν πάντοτε ικανή για 
πολιτιστικά και πολιτικά κατορθώματα, αλλά οι προηγμένοι πολιτισμοί της, 
όπως εκείνοι των Ινδών στο παρελθόν, τείνουν προς μια εκπληκτική ακαμψία 
και ακινησία. Οι διαφορές μεταξύ αυτών των φυλών είναι εντυπωσιακές και 
αναμφισβήτητες. 
    
Γνωρίζουμε ότι ο άνθρωπος είναι μια άφθαρτη ενότητα σώματος και νου 
(κανείς δεν αμφιβάλλει πια, για παράδειγμα, ότι τα ψυχικά προβλήματα 
μπορούν να προκαλέσουν σωματικές ασθένειες). Γνωρίζουμε επίσης ότι ο 
άνθρωπος διαμορφώνεται σε μεγάλο βαθμό από την κληρονομικότητα. Αν 
ξεκινήσουμε από αυτά τα γεγονότα, είναι τόσο απίθανο να πούμε ότι μια 
φυσική, κληρονομική διαφορά μεταξύ των φυλών, η οποία είναι προφανής, 
έχει ως λογική συνέπεια μια κληρονομική, πνευματική διαφορά; 
  
Εμείς οι εθνικοσοσιαλιστές δηλώνουμε:  
    
Οι γενετικές διαφορές μεταξύ των φυλών έχουν αποδειχθεί. Η σύγχρονη 
έρευνα συμπεριφοράς και η βιολογία το γνωρίζουν αυτό εδώ και πολύ καιρό, 
αλλά τα ευρήματα αυτά αποσιωπούνται. Στις αρχές της δεκαετίας του '70, για 
παράδειγμα, ο Αμερικανός καθηγητής Jensen διαπίστωσε ότι στα τεστ 
νοημοσύνης οι νέγροι είχαν χειρότερες επιδόσεις από τους λευκούς 
συμπολίτες τους, κατά μέσο όρο περίπου 10%. Οι αριστεροί κοινωνιολόγοι 
προσπάθησαν να εξηγήσουν τα αδιαμφισβήτητα αποτελέσματα των τεστ με 
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τις διαφορές του περιβάλλοντος και τις καλύτερες ευκαιρίες ζωής του λευκού 
τμήματος του πληθυσμού στις ΗΠΑ. Στη συνέχεια συμπεριέλαβαν στη μελέτη 
τους Εσκιμώους, των οποίων οι συνθήκες διαβίωσης είναι ακόμη χειρότερες 
από αυτές των Αμερικανών νέγρων. Η έκπληξη ήταν μεγάλη όταν οι Εσκιμώοι 
τα πήγαν πολύ καλύτερα από τους Νέγρους, και σε μερικές περιοχές δοκιμών 
ακόμη καλύτερα από τους λευκούς. Έκτοτε, δεν υπήρξε καμία συζήτηση και 
μια οργανωμένη σιωπή έχει εγκατασταθεί πάνω από αυτές τις έρευνες. Σπάμε 
αυτό το ταμπού! Έχουμε το θάρρος να το κάνουμε, παρόλο που -και μάλιστα 
ακριβώς επειδή- γνωρίζουμε ότι με αυτόν τον τρόπο επιτιθέμεθα στα θεμέλια 
ολόκληρης της μεταπολεμικής τάξης, της δημοκρατίας και του 
μπολσεβικισμού, της αποαποικιοποίησης και της αναπτυξιακής βοήθειας. 
    
Εμείς οι εθνικοσοσιαλιστές δηλώνουμε:  
    
Το δόγμα της ανθρώπινης ισότητας είναι ένα διαψευσμένο ψέμα! Οι άνθρωποι 
και οι φυλές είναι διαφορετικοί - όχι μόνο στην εμφάνιση αλλά και στη φύση. 
Όσοι προσπαθούν να καταστείλουν αυτές τις γνώσεις για πολιτικούς λόγους 
είναι αντιδραστικοί. Όποιος εξακολουθεί να πιστεύει ότι οι νέγροι χρειάζονται 
μόνο αρκετή οικονομική και τεχνική βοήθεια για να φτάσουν τόσο μακριά όσο 
εμείς, είναι ένας ανόητος που σπαταλά τα χρήματα των φορολογουμένων. 
Πρέπει να αναγνωρίσουμε εσωτερικά την ποικιλομορφία των φυλών, αν 
θέλουμε να αποκτήσουμε σαφήνεια σχετικά με τις απαιτήσεις του μέλλοντος. 
Η ποικιλομορφία δεν σημαίνει ανώτερη ή κατώτερη. Η αξία των φυλών 
μπορεί να είναι η ίδια, η ουσία είναι διαφορετική, αυτό είναι που έχει 
σημασία. Είναι μια φυσική εξέλιξη ότι η ποικιλομορφία πρέπει πάντα να 
οδηγεί σε σύγκρουση. Αυτό είναι και επιδιωκόμενο από τη φύση, αφού μόνο ο 
αγώνας των διαφορετικών ειδών για την ύπαρξη εγγυάται ότι θα επικρατήσει 
το καλύτερο. Αυτό είναι το κλειδί της εξέλιξης: η ιστορία είναι η ιστορία των 
φυλετικών αγώνων! 
    
Κατά την περίοδο του Τρίτου Ράιχ, οι ιστορικοί παρουσίασαν πολυάριθμες 
αποδείξεις αυτής της διαπίστωσης, την οποία, παρεμπιπτόντως, συμμερίζεται 
και η κοινή λογική: Ο καθένας που βρίσκεται στον αγώνα της ζωής γνωρίζει 
ότι πρέπει να διεκδικήσει τον εαυτό του. Αν έχω μια θέση σε ένα γεμάτο τραμ, 
κάποιος άλλος πρέπει να σταθεί- αν η οικογένειά μου καταλαμβάνει ένα σπίτι, 
κανείς άλλος δεν μπορεί να μετακομίσει- αν η εταιρεία μου παίρνει μια 
παραγγελία, ο ανταγωνισμός μένει με άδεια χέρια- οι πρώτες ύλες που 
καταναλώνονται από τους ανθρώπους μου λείπουν από κάποιον άλλον- ένας 
ζωτικός χώρος χρησιμοποιείται από τη φυλή που τον κατέκτησε και δεν μπορεί 
πλέον να του αφαιρεθεί. 
 
  Η ζωή είναι αγώνας και "Ένας λαός που δηλώνει ότι δεν θέλει πια να 
πολεμήσει δεν εξαλείφει τους πολέμους, αλλά μόνο τον εαυτό του!" - Αδόλφος 
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Χίτλερ. 
    
Δεν δημιουργήσαμε εμείς τον κόσμο, έχουμε μόνο το καθήκον να 
αναγνωρίσουμε τους νόμους του και να τους χρησιμοποιήσουμε με τέτοιο 
τρόπο ώστε να επιβιώσουν εκείνοι στους οποίους απευθύνεται η πίστη μας: 
πρώτα ο γερμανικός λαός και μετά η λευκή φυλή. Φυσικά, ο φυλετικός 
αγώνας δεν είναι ένας τυφλός πόλεμος όλων εναντίον όλων. Ο άνθρωπος είναι 
ένα λογικό ον- είναι ικανός να συνάπτει συμμαχίες, να τηρεί ανακωχές και να 
βαδίζει στο δρόμο των ειρηνικών διαπραγματεύσεων. Μπορούμε να τα 
κάνουμε όλα αυτά, πρέπει μάλιστα να τα κάνουμε, αλλά δεν πρέπει ποτέ να 
ξεχνάμε τον φυλετικό αγώνα ως γεγονός και ως υπόβαθρο της ζωής. 
    
Όταν διαπραγματευόμαστε με τις αναπτυσσόμενες χώρες στα Ηνωμένα Έθνη 
σχετικά με την απαίτησή τους για υψηλότερη αναπτυξιακή βοήθεια - αυτό 
είναι φυλετικός πόλεμος. Όταν οι χώρες των εμπορευμάτων μας υπαγορεύουν 
υψηλότερες τιμές - αυτό είναι φυλετικός πόλεμος. Όταν οι νέγροι γιορτάζουν 
τους αθλητικούς θριάμβους στους Ολυμπιακούς Αγώνες με τον "χαιρετισμό 
της Μαύρης Δύναμης" - αυτό είναι φυλετικός πόλεμος. Όταν έγχρωμοι 
άνθρωποι μεταναστεύουν στη Βρετανία σε μεγάλους αριθμούς απαιτώντας 
πλήρη πολιτικά δικαιώματα - αυτό είναι φυλετικός πόλεμος. Όταν οι μαύροι 
στη νότια Αφρική απαιτούν εξουσία για τους ίδιους επειδή είναι η πλειοψηφία, 
παρόλο που ήταν η λευκή μειονότητα που έχτισε τη χώρα εξ αρχής - αυτό 
είναι φυλετικός πόλεμος. 
    
Η άρνηση του φυλετικού αγώνα είναι σαν να κρατά κανείς τα μάτια του 
ερμητικά κλειστά και να ελπίζει ότι κάτι τέτοιο δεν μπορεί να συμβεί ποτέ στη 
Γερμανία. Και τότε ο Γερμανός ανοίγει τα μάτια του και βλέπει στους 
σιδηροδρομικούς σταθμούς όλων των μεγάλων πόλεων ολόκληρα τσούρμο 
ξενόφερτων φυλετικών ανθρώπων να σφυρίζουν σε Γερμανίδες- βλέπει 
συνοικίες όπως το Βερολίνο-Κρούζμπεργκ όπου δεν ζουν σχεδόν καθόλου 
Γερμανοί ακόμα- βλέπει εγκληματικές συμμορίες ξεριζωμένων αλλοδαπών 
εργατών δεύτερης γενιάς και άγριες απεργίες με επικεφαλής μόνο αλλοδαπούς 
εργάτες- βλέπει πώς οι γερμανικές αρχές υποβαθμίζουν τη μείωση των 
γεννήσεων και παραθέτουν στοιχεία που περιλαμβάνουν εκατοντάδες χιλιάδες 
παιδιά αλλοδαπών φυλετικών φυλών- βλέπει τους πρώτους 
συμμοριτοπόλεμους στο Σεντ Πάουλι του Αμβούργου ανάμεσα σε λευκούς και 
νέγρους που νταραβερίζονται μεταξύ τους. Pauli μεταξύ λευκών και νέγρων 
που θέλουν να επιβληθούν ως νταβατζήδες. 
    
Δεν θα υπάρξει φυλετικός πόλεμος στη Γερμανία, πιστεύει ο μέσος πολίτης. 
Όμως βρισκόμαστε ήδη στη μέση του και σε καλό δρόμο για να τον χάσουμε, 
επειδή κανείς δεν βλέπει πραγματικά τα προβλήματα, επειδή τα κόμματα 
θέλουν να κερδίσουν τις επόμενες εκλογές και επομένως δεν πρέπει να 
τρομάξουν κανέναν, επειδή οι δημοκράτες δεν θέλουν να πατήσουν στα 
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δάχτυλα κανενός ξένου, επειδή οι Γερμανοί δεν θέλουν να κατηγορηθούν για 
ρατσισμό, επειδή μια γενική συζήτηση περί ανθρωπιάς χάνει τυφλά τις ανησυχίες 
του λαού μας. Γερμανοί - αντεπιτεθείτε! 
    
Ο κόσμος είναι μοιρασμένος μεταξύ των φυλών, όπως και τα πλούτη τους. Οι 
τελευταίοι αιώνες έχουν γίνει μάρτυρες των ικανοτήτων, της ζωτικότητας και της 
διεκδικητικότητας της λευκής φυλής. Μέχρι τα μέσα του 20ού αιώνα, ο λευκός 
άνθρωπος κυριαρχούσε στον κόσμο. Δύο δολοφονικοί αδελφοκτόνοι πόλεμοι 
μέσα σε τριάντα μόλις χρόνια κατέρριψαν την κυριαρχία των Αρίων. Οι έγχρωμοι 
λαοί ξεσηκώθηκαν, κέρδισαν την ανεξαρτησία τους, γεγονός που απλώς 
επιδείνωσε τα προβλήματα. Οι δυτικές δημοκρατίες παρακολουθούσαν αυτή την 
παρακμή αβοήθητες, με ένα μείγμα κακής συνείδησης και βαρετής παραίτησης. 
Μέσα σε λίγες δεκαετίες, η σφαίρα κυριαρχίας της λευκής φυλής συρρικνώθηκε 
και, το χειρότερο, χάσαμε τον έλεγχο των πρώτων υλών. Αυτή η εξέλιξη θέτει σε 
κίνδυνο το βιολογικό μέλλον της φυλής μας, όπως και η γενική μείωση των 
γεννήσεων. Το ότι όλα αυτά δεν είναι βαρετοί φόβοι αλλά σκληρή 
πραγματικότητα, μας το έδειξε με ωμή σαφήνεια το μποϊκοτάζ του αραβικού 
πετρελαίου.  
    
Η Άρια φυλή μάχεται για πρώτη φορά για την ίδια της την ύπαρξη! Μετά από 
αιώνες αδιαμφισβήτητης υπεροχής, αυτό φαίνεται απίστευτο στις μάζες. Ο μέσος 
πολίτης κοιτάζει έξω από το παράθυρο: τα αυτοκίνητα εξακολουθούν να 
κινούνται, οι δρόμοι είναι γεμάτοι κόσμο, τα εργοστάσια εργάζονται με σταθερό 
ρυθμό και παράγουν τεράστιες ποσότητες αγαθών, το βιοτικό επίπεδο είναι 
υψηλότερο από ποτέ.  
    
"Όλα δεν θα είναι τόσο άσχημα." Αυτό πιστεύουν οι περισσότεροι άνθρωποι.  
    
"Τα πράγματα δεν θα είναι τόσο άσχημα". Έτσι ακούγονται οι πολιτικοί, έτσι το 
διακηρύσσουν τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.  
    
Κανείς άλλος εκτός από εμάς δεν τολμά να πει στους ανθρώπους την αλήθεια: 
ζούμε στο τέλος του κόσμου! 
    
Όλος ο πλούτος, η ευημερία, οι ανέσεις της βιομηχανικής εποχής δεν είναι τίποτε 
άλλο παρά τα ταλαντευόμενα σκηνικά πίσω από τα οποία κρύβεται η 
θριαμβευτική μορφή του θανάτου. Όλα αυτά δεν είναι παρά ανεύθυνη 
κατασπατάληση της κληρονομιάς των πατέρων μας, μια σύντομη μέθη πριν από 
μια τρομερή αφύπνιση. Κατά βάθος, όλοι γνωρίζουν ότι τα πράγματα δεν θα 
συνεχιστούν έτσι για πολύ ακόμα, ότι ο πλούτος σύντομα θα σπαταληθεί, ο 
λογαριασμός θα ξεπεραστεί.  
    
Αλλά αυτές οι υποψίες μουδιάζουν και κάποιος αναγκάζεται κυριολεκτικά να 
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εμπιστευτεί αυτές τις τεχνητές φιγούρες που καθημερινά καθησυχάζουν τον λαό 
μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης και Τύπου, όπως ο πάστορας καθησυχάζει τον 
ετοιμοθάνατο ασθενή που δεν πρέπει να ξέρει ότι πρόκειται να πεθάνει. Αυτοί οι 
πολιτικοί είναι και οι ίδιοι ανήμποροι, ξέρουν ή υποψιάζονται μόνο ένα πράγμα: 
έσφαξαν το λάθος γουρούνι το 1945.  
    
Με τον εθνικοσοσιαλισμό κατέστρεψαν τις ελπίδες για το μέλλον μιας μεγάλης 
φυλής και δεν μπορούν να το παραδεχτούν χωρίς να παρασυρθούν από την οργή 
και την απελπισία μιας προδομένης γενιάς. Πρέπει να το καταλάβουμε αυτό. 
Πρέπει να ξέρουμε αυτό που μόνο υποψιαζόμασταν μέχρι τώρα:  
    
Για πρώτη φορά, ο Άριος αναγκάζεται να αγωνιστεί για τη ζωή του. Δεν είναι 
πλέον ζήτημα ποιος είναι ο ισχυρότερος σε έναν κόσμο που κυριαρχείται από 
τους Λευκούς - ο Σκανδιναβός, ο Σκλάβος, ο Αγγλοσάξονας ή ο Ρομά - είναι 
ζήτημα του μέλλοντος όλων των Λευκών! 
    
Το κύριο πρόβλημα σε αυτόν τον αγώνα για επιβίωση είναι ο έλεγχος των πρώτων 
υλών του πλανήτη. Οι πρώτες ύλες είναι σπάνιες και ο λευκός κόσμος χρειάζεται 
περισσότερες από όσες μπορεί να βρει στην τρέχουσα επικράτειά του - Ευρώπη, 
Αμερική, Αυστραλία. Οι έγχρωμοι άνθρωποι δεν έχουν ακόμη κατανοήσει 
πλήρως τη δύναμη που έχουν μέσω του ελέγχου τους πάνω στα αποθέματα 
πρώτων υλών. Οι πρώτες ύλες είναι το αίμα που κρατάει ζωντανή την παγκόσμια 
οικονομία και μας επιτρέπει σε όλους μας να ζούμε μια κατά βάση ανέμελη 
ύπαρξη. Αλλά εξαρτόμαστε από υπανάπτυκτους πρωτόγονους λαούς, των οποίων 
η εσωτερική κατάσταση είναι ως επί το πλείστον χαοτική, των οποίων οι 
κυβερνήτες είναι απρόβλεπτοι και των οποίων οι λαοί είναι δυσαρεστημένοι με 
την κατανομή του παγκόσμιου πλούτου. 
    
Γινόμαστε μάρτυρες της αφύπνισης μιας πρωτόγονης φυλής στην Αφρική και της 
αφύπνισης αρχαίων πολιτισμένων λαών στην Ασία και την Αραβία που 
θεωρούνταν ότι είχαν πεθάνει εδώ και πολύ καιρό. Νιώθουν ζήλια για την τροφή, 
αγανακτούν με την αδικία- δεν βλέπουν πλέον ότι οι λευκές βιομηχανικές χώρες 
καταναλώνουν πολύ περισσότερο πλούτο και παγκόσμια αποθέματα από ό,τι θα 
δικαιούνταν από άποψη πληθυσμού. Πρόκειται ακόμα για μια ανιαρή διάθεση 
διαμαρτυρίας, αλλά ο πυρσός του φυλετικού πολέμου φλέγεται ήδη στο 
παρασκήνιο, απειλώντας μια νέα παγκόσμια πυρκαγιά - την τελευταία 
αποφασιστική μάχη για την παγκόσμια κυριαρχία.  
    
Αλλά δεν είναι μόνο τα ζητήματα της κατανομής των πρώτων υλών και του 
φθόνου για την τροφή που αποτελούν προβλήματα επιβίωσης της λευκής φυλής. 
Επιδεινώνονται από την πληθυσμιακή ανάπτυξη. Η Ασία και η Αφρική βιώνουν 
μια έκρηξη γεννήσεων αφάνταστων διαστάσεων, ενώ η λευκή φυλή βυθίζεται σε 
αριθμητική μειοψηφία. Έτσι, ο βιότοπος του Άριου, ο τεράστιος πλούτος του και 
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η φθίνουσα θέλησή του να επιβληθεί, αποκτά την ίδια σημασία για τις άλλες 
φυλές, όπως είχε κάποτε η ετοιμόρροπη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία για τους 
γερμανικούς λαούς, οι οποίοι ήταν πεπεισμένοι για τη δύναμη και το μέλλον τους. 
Ένα αρχικά ειρηνικό ρεύμα Νέγρων και Ασιατών ξεχύνεται στη συνέχεια στην 
Αμερική, την Αυστραλία και την Ευρώπη, δημιουργώντας πρόβλημα μειονότητας 
σε αυτές τις χώρες του άρειου πυρήνα. Βήμα-βήμα, ο λευκός άνθρωπος θα 
απωθείται, θα συμβαίνουν επιμειξίες και, χάρη στη μεγαλύτερη γεννητικότητα και 
τη φυλετική δύναμη των πρωτόγονων λαών, το τέλος της φυλής μας θα καταστεί 
αναπόφευκτο. Είναι καθήκον μας να αντιταχθούμε σε αυτή την εξέλιξη. 
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός πρέπει να αναγνωρίσει το καθήκον του να ενώσει κάτω από 
ένα σημείο τα φυλετικά πολύτιμα και συνεπώς μαχητικά τμήματα του 
παγκόσμιου πληθυσμού των Αρίων, να κάνει όλους τους λευκούς λαούς να 
συνειδητοποιήσουν ότι έχουν ένα κοινό πεπρωμένο - είτε πρόκειται για νίκη είτε 
για πτώση - και ένα κοινό καθήκον:     
Η δημιουργία της άριας κοινότητας των εθνών, η οποία μόνο μπορεί να 
εξασφαλίσει την επιβίωση της λευκής φυλής. Πρέπει να καταλάβουμε ότι ο 
αγώνας των λευκών Νοτιοαφρικανών είναι και δικός μας αγώνας, ότι οι 
εθνικοσοσιαλιστές στις ΗΠΑ και η Κου Κλουξ Κλαν είναι αδέρφια μας, ότι το 
Εθνικό Μέτωπο στη Βρετανία και οι Γάλλοι εθνικιστές πολεμούν τελικά τον ίδιο 
εχθρό με εμάς. Όταν όλα αυτά τα κινήματα ενωθούν στη συνείδηση των κοινών 
τους καθηκόντων, τότε ο παλιός κόσμος θα τρέμει, η δημοκρατία και ο 
μπολσεβικισμός θα καταρρεύσουν και πάνω στα ερείπια ενός διεφθαρμένου 
παρελθόντος θα χτίσουμε έναν νέο κόσμο κάτω από το αιώνιο σύμβολο του 
ηλιακού τροχού, το σημάδι της αρχής και του τέλους, το σημάδι μιας νέας 
κοινότητας, το σημάδι της αιωνιότητας! 
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